

单式 复式 胆拖

不同投注方法 各擒大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

体彩大乐透的投注方法有很多,单式、复式、胆拖都是基本投注法,购彩者投注时还可在此基础上辅以追加、倍投、多期等。前不久,河南信阳 1806 万、山东济宁 1000 万以及四川南充 822 万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透,分别采用了胆拖追加、单式投注以及复式投注的方式。领奖时,其中两位幸运儿还对奖金使用有了一定的规划。

奖金支援山区教育

胆拖追加 资深购彩者擒 1806 万



1806 万得主领奖

3月9日,河南信阳购彩者唐先生现身省体彩中心,领走大乐透 1806 万元大奖。

8日,在体彩大乐透第 21025 期开奖中,唐先生通过一张前区 3 胆 12 拖+后区 2 拖的胆拖追加票,中出 1 注 1800 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 1806 万元。

领奖时,唐先生并没有表现

出特别激动的神情,他淡淡地说:“这么多年,小奖不断,经常去信阳市领奖,这次终于到省中心领个大奖。”

据了解,唐先生买彩多年,平日喜欢闲暇时买几张彩票娱乐一下,作为体育彩票的资深爱好者,除了大乐透之外,其它各种玩法上也有涉猎。

说起购彩经验,唐先生总结



中奖彩票

为“贵在坚持”:“不抽烟、不喝酒,每天买点图个小乐趣,隔三差五中个小奖,这让我感觉坚持下去,梦想终会实现。”

关于奖金的规划,唐先生说,以前从事跟教育有关的工作,知道山区的教育资源匮乏,所以想拿出一部分钱支援山区教育,帮助更多的孩子上学,希望用自己的力量回馈社会。

奖金用于孩子教育

单式投注 夫妻齐心领 1000 万

近日,山东济宁购彩者老丁携妻子一道现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

2月24日,在体彩大乐透第 21020 期开奖中,老丁通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

据了解,老丁来自梁山县,多年前开始关注大乐透,尤其喜欢研究走势和号码。春节休市期间,老丁一有时间就坐下来,对照着往期的开奖号码潜心研究。当期开奖日,老丁走进体彩店,从手机里翻出以前琢磨好的号码。“那一期,我前区选好了 07、21、22、30,

后区选好了 06,至于其它号码选什么,我一时没了主意。当时正好临时有事,就用机选的号码补足这 5 注号码。”领奖时,老丁回忆道。

现场,老丁的妻子说:“他平常没别的爱好,就喜欢研究研究彩票。每期不多买,最多就花 10 元钱。我感觉买彩票也是作公益,中不中奖都很有意义,所以比较支持他。”

奖金领到手,老丁表示,要时刻保持平常心,“儿子现在正在上高中,眼看着就要开学了,有了这笔奖金,我们对他以后的教育又



中奖彩票

多了几个选择。等他再大一点,这笔钱也能给他成家立业用。至于我们两口子,还是像往常一样,该干啥干啥。”

体彩公益深入人心

复式投注 众人携手领 822 万

3月16日,四川南充多名购彩者一行现身省体彩中心,领走大乐透 822 万元大奖。

13日,在体彩大乐透第 21027 期开奖中,一行人通过一张 14+2 复式票,中出 1 注 799 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 822 万元。

多名购彩者当中,其中一位中奖者曾经在当地文体局工作,对体育彩票有很深的认识。领奖时,他说,当地的青少年活动中心、体育运动中心都是由体彩公

益金出资修建的,这些体育健身工程都体现了体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,“支持体育彩票就是支持我们国家体育事业的发展,所以我退休后也一直坚持购彩,不管多少都是在为公益事业作贡献。”

领奖现场,另一位中奖者获赠了体彩吉祥物“乐小星”玩偶。他开心地表示,要把“乐小星”带回去送给孙女,告诉她,体彩为国家体育事业和公益事业作了很多贡献。



中奖彩票

●竞猜型彩票

任选 9 场中 788 万 竞彩中 526 万

服! 两地竞猜高手各擒百万

在全国联网的竞猜型彩票胜平负游戏当中,任选 9 场和竞彩 8 串 1 是难度仅次于 14 场的两种打法。在这两种打法中收获百万元大奖并不容易,依靠的不仅有技术,还有胆识。前不久,广东佛山一购彩者中出 150 注任选 9 场,收获奖金 788 万元;新疆喀什一购彩者中出 8 串 1 及 8 场 -6、7、8 关,合计揽奖 526 万余元。

投入 300 元 3 票揽“任 9”788 万

3月15日,广东佛山的张女士现身体彩中心,领走传统足彩 788 万元大奖。

在当天开奖的传统足彩第 21028 期,14 场头奖空开,任选 9 场中出 295 注。领奖时,张女士出示了 3 张彩票,每张中奖票都是 1 注单式号码倍投 50 倍,单票投注额均为 100 元,共中出 150 注任选 9 场一等奖,合计收获奖金 788 万元。

张女士说,她并不是球迷,也不懂足彩,中奖票是她公公中出的,因公公的年龄较大,所以代为领奖。

第 21028 期胜负彩,头号超级大冷是法甲霸主巴黎圣日尔曼主场输给积分榜倒数第 2 位的南特,实际命中率低至历史罕见的 1.72%;第二大冷门是皇家社会客场不敌格拉纳达,命中率仅 8.13%;第三大冷门是罗马客

场不敌帕尔马,命中率也只有 9.82%。

从张女士出示的中奖彩票投注选项来看,其中有两张中奖彩票是相同的,同样都是选投了莱切城“3”、曼联“3”、斯图加特“3”、帕尔马“3”、卡利亚“0”、AC 米兰“0”、埃瓦尔“0”、塞维利“3”、第戎“0”。这两张票只在帕尔马 VS 罗马的比赛博了大冷,并且成功绕过了两大冷门,共中得一等奖 100 注。

而另一张中奖彩票,则是选投了曼联“3”、莱比锡“1”、帕尔马“3”、卡利亚“0”、AC 米兰“0”、格拉纳“3”、埃瓦尔“0”、塞维利“3”、第戎“0”。这个投注组合,则博中了帕尔马 VS 罗马、格拉纳达 VS 皇家社会两场比赛的大冷,并锁定莱比锡红牛小冷、成功绕过巴黎圣日尔曼的超级大冷,也是幸运斩获 50 注一等奖。

投入 174 元 双票中竞彩 526 万

3月14日,在竞彩足球游戏中,新疆喀什地区巴楚县的购彩者买先生利用 1 张 50 倍 8 串 1、1 张 8 场 -6、7、8 关混合过关票,投入 174 元,共揽得奖金 526.96 万余元。

买先生的 8 串 1 彩票,采用 50 倍投注。8 个场次比赛分别来自德甲、英超、意甲、荷甲、法甲,猜中赛果难度不小。然而,买先生所猜场次在当日凌晨揭晓后,全部与赛果吻合。

买先生在 8 串 1 游戏中共收获奖金 478.52 万余元。同时,在 8 串 1 基础上,他还选择了 8 场 -6、7、8 关混合过关游戏,该票也收获了奖金 48.44 万元。双票共收获竞彩足球奖金 526.96 万余元。

“我和足球有缘,小时候还在足球队训练过呢。”3月16日,买先生现身领走大奖时说,“我平时忙工作没时间踢了,参与竞彩足球游戏成了继续和足球结缘的最好方法。”(陈敏)

●观察

家人支持,让购彩更快乐

■陈敏

“他平常没别的爱好,就喜欢研究研究彩票。每期不多买,最多就花 10 元钱。我感觉买彩票也是作公益,中不中奖都很有意义,所以比较支持他。”这是山东济宁 1000 万元得主老丁,其妻子在领奖现场袒露的心声。老丁有这样通情达理的妻子,让不少购彩者羡慕不已。

的确,尽管近年来体育彩票作为国家公益彩票的形象越来越广为人知,但仍有一部分购彩者家属,对彩票持有偏见和误解,认为“买彩票就是赌博”“彩票就是骗人的”等,极力反对购彩。

事实上,买彩票就是随手作公益,体育彩票所筹集的彩票公

益金,被广泛用于体育事业和社会公益事业。当购彩者家属对彩票有误解时,购彩者不妨耐心、细心地向他们解释。同时,购彩者在日常投注时,务必要保持理性投注,量力而行,投入切忌对家庭经济有负面影响。

前不久,在浙江永嘉县,有一对夫妇因为彩票反目的案例引人深思。男子彩票中得大奖,买房买车并继续大额投注彩票,原本恩爱的夫妻感情逐渐产生裂痕。不仅如此,两人离婚时还因彩票中奖奖金分割闹上了法庭,结局令人唏嘘。

日常购彩,多做家庭沟通,获得家人支持,让购彩变得更快乐。